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Шановні батьки,
поки що ваші діти вже кілька тижнів навчаються в нашій школі і я сподіваюся, що вони добре влаштувалися і відчувають себе комфортно в призначених класах. Велике спасибі за підтримку і розуміння того, що, на жаль, нам досі не призначили вчителя, який міг би ще більше вивчити німецьку мову з дітьми у власному класі.
З   Пані Рьорер i паном Пітерсом у нас зараз є два вчителі, які  як волонтери навчають дітей і намагаються закрити цю прогалину.
Державне управління освіти Амберга запевнило нас, що з вересня ми зможемо створити так званий клас мостів і що ми також отримаємо для цього вчителя. Тоді у нас з'явиться більше можливостей підтримки ваших дітей. Всі діти, які вже відвідують нашу школу, також будуть закріплені за нашою школою на наступний навчальний рік. Вам не обов'язково звикати до нової школи і ви можете вивчати у нас німецьку мову, математику та інші предмети.
Зараз ми стикаємося з літніми канікулами, останній день навчання в школі – 29.07.22 і перший навчальний день після канікул – 13.09.22.
До адміністрації школи можна звертатися лише до 03.08.22.

З повагою
Пітер Даннінгер, ректор
